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Quizoverzicht

1 71%

2 100%

2 100%

2 100%

Gemiddelde score

91% • 3.6/4 PTS

Statistieken

Laagste score Mediaan Hoogste score

75% 100% 100%

Gemiddelde: 91%

Standaardafwijking: 13%
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VRAGEN (4) MOEILIJKHEIDSGRAAD GEMIDDELDE SCORE

Q5 
Wil je vaker een terugkomavond bijwonen?

Q2 
Ik heb nieuwe kennis opgedaan.

Q3 
Ik ben weer gestimuleerd de nieuwe kennis in mijn praktijk toe te passen.

Q4 
Voor deze avond heb je 15 euro betaald. Wat vind je van deze prijs?
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V1
Hoe zou je deze terugkomavond beoordelen? 10 is het hoogste cijfer.
Beantwoord: 8
 Overgeslagen: 0
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# JE KAN EEN TOELICHTING GEVEN. DATE

1 duidelijk en fijn om dingen weer war helderder te hebben 12/4/2023 7:03 PM

2 weer inspiratie gekregen en was interessant 11/26/2023 2:15 PM

3 Je praktische vragen kun je meteen stellen, info /ervaring uitwisselen 11/24/2023 8:04 PM

4 zoals altijd een goede uitleg, alleen de tijd is te kort 11/23/2023 5:02 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10 9 8 7

6 5 4 3

(geen label)

  10 9 8 7 6 5 4 3 TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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1/1 87.50% 7

1/1 0.00% 0

1/1 12.50% 1

1/1 0.00% 0

V2
Ik heb nieuwe kennis opgedaan.
Beantwoord: 8
 Overgeslagen: 0

Quizstatistieken

Percentage juist
100%

Gemiddelde score
1.0/1.0 (100%)

Standaardafwijking
0.00

Moeilijkheidsgraad
2/4

TOTAAL   8

# GRAAG EEN TOELICHTING. DATE

1 Mooie nieuwe oefening met het kleine balletje 12/9/2023 4:18 PM

2 aanvulling 11/26/2023 2:15 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Meer dan
verwacht

Minder dan
verwacht

ANTWOORDKEUZEN SCORE REACTIES

Ja3

Nee3

Meer dan verwacht3

Minder dan verwacht3
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1/1 25.00% 2

1/1 75.00% 6

1/1 0.00% 0

-- 0.00% 0

V3
Ik ben weer gestimuleerd de nieuwe kennis in mijn praktijk toe te
passen.

Beantwoord: 8
 Overgeslagen: 0

Quizstatistieken

Percentage juist
100%

Gemiddelde score
1.0/1.0 (100%)

Standaardafwijking
0.00

Moeilijkheidsgraad
2/4

TOTAAL   8

# GEEF NADERE TOELICHTING DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, direct

Ja, maar eerst
ga ik zelf...

Nee

Geef nadere
toelichting

ANTWOORDKEUZEN SCORE REACTIES

Ja, direct3

Ja, maar eerst ga ik zelf oefenen3

Nee3

Geef nadere toelichting
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1/1 100.00% 8

1/1 0.00% 0

1/1 0.00% 0

-- 0.00% 0

V4
Voor deze avond heb je 15 euro betaald. Wat vind je van deze prijs?
Beantwoord: 8
 Overgeslagen: 0

Quizstatistieken

Percentage juist
100%

Gemiddelde score
1.0/1.0 (100%)

Standaardafwijking
0.00

Moeilijkheidsgraad
2/4

TOTAAL   8

# GEEF NADERE TOELICHTING DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Goede prijs

Ik vind de
avond eigenl...

Ik vind de
avond eigenl...

Geef nadere
toelichting

ANTWOORDKEUZEN SCORE REACTIES

Goede prijs3

Ik vind de avond eigenlijk wel 30 euro waard3

Ik vind de avond eigenlijk wel 40 euro waard3

Geef nadere toelichting
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1/1 12.50% 1

1/1 50.00% 4

0/1 25.00% 2

-- 12.50% 1

V5
Wil je vaker een terugkomavond bijwonen?
Beantwoord: 8
 Overgeslagen: 0

Quizstatistieken

Percentage juist
63%

Gemiddelde score
0.7/1.0 (71%)

Standaardafwijking
0.49

Moeilijkheidsgraad
1/4

TOTAAL   8

# GEEF NADERE TOELICHTING DATE

1 Misschien in het begin 2 x per jaar, om ervaring uit te wisselen, en meer vertrouwd te worden
met het geven van adviezen

11/24/2023 8:04 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nee, 1 keer
per jaar is...

Ja, twee keer
per jaar

Ja, drie keer
per jaar

Geef nadere
toelichting

ANTWOORDKEUZEN SCORE REACTIES

Nee, 1 keer per jaar is voldoende3

Ja, twee keer per jaar3

Ja, drie keer per jaar 

Geef nadere toelichting
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V6
Wil je nog iets kwijt? 
Beantwoord: 2
 Overgeslagen: 6

# REACTIES DATE

1 Ik ben blij dat jullie deze zoom hebben gedaan en hoop dat er meer zullen volgen. 12/4/2023 7:03 PM

2 Jammer dat het laatste stukje nog niet behandeld was, de tijd was tekort 11/24/2023 8:04 PM


